



Martin Friedrich HERRMANN

Martin Herrmann přišel do České republiky, aby podle známého latinského citátu Přišel, Viděl, Zvítězil. Jeho manažerské schopnosti a odborná erudice mu dávaly předpoklady, aby se společnost Transgas, nyní RWE, pod jeho vedením se stala uznávanou a prestižní firmou, která stoprocentně plní své hlavní poslání: zajistit spolehlivé a bezpečné dodávky plynu. Mezinárodní spolupráce při zajištění energetické bezpečnosti Unie dává jeho práci evropský rozměr.

LAUDATIO k poctě pana Martina Fridricha Herrmanna při příležitosti jeho vyznamenání Medailí Jiřího z Kunštátu a Poděbrad, krále českého, za osobní přínos v oboru a k integraci v rámci Evropy.

Milý Martine!

Jak jste sám mohl poznat, čeština je jazyk sice složitý, ale hravý. Proto nyní mohu s klidem prohlásit, že uplynulo nejen mnoho času, ale i plynu od té doby, co jsme se setkali poprvé. Uvázl jste za těch dvanáct let v plynárenství právě tak, jako před lety já. Při podobných příležitostech bývá dobrým zvykem vyjmenovávat všechny zásluhy a dobré činy, které se s vaším působením spojují. Není jich vůbec málo. Já bych však nejráději uvedl, že jste se stal nejen pro německé, ale zvláště pro to naše – české – plynárenství velikým přínosem. Podařilo se vám úspěšně proplout Scyllou a Charybdou unbundlingu, vaší zásluhou je plynárenství konsolidované a dobře fungující.

Rád bych zmínil zejména dvě události, které možná také trochu rozhodly o dalším směřování českého plynárenství. Tou první bylo zvládnutí důsledků liberalizace energetického trhu. Zdálo se, že RWE ztrácí jednoho zákazníka za druhým. Nebyla to jistě situace, z níž by si kterýkoliv manažer nezoufal. Vaše vedení však dokázalo tento vývoj zvrátit, a celá řada zákazníků se vrátila zpět k RWE. Tou druhou událostí, jakkoliv je vnitřní záležitostí plynárenskou, je konsolidace vztahů mezi lidmi. Existovala tradiční řevnivost mezi lidmi z Transgasu a z distribučních společností. Je i vaší zásluhou, že dnes většina plynárenství, působící pod značkou RWE, je vnitřně konsolidovaná a jednotná.

Pokud bych tedy hovořil o našich špičkových plynárenských manažerech, budu mluvit především o Vás. Ať vás i nadále ochraňuje svatá Anežka Česká, patronka našeho plynárenství. Jménem všech Vám děkuji a gratuluji vám k vašemu dnešnímu ocenění.

Vratislav Ludvík,
konzultant

Martin Herrmann je předsedou představenstva nové společnosti RWE Česká republika, která řídí od 1. ledna 2013 veškeré aktivity energetického koncernu RWE v Česku. RWE Česká republika přezvala řídicí roli skupiny RWE v ČR po RWE Transgas, kde Martin Herrmann působil ve funkci předsedy představenstva od 1. dubna 2007. Od 1. ledna 2011 je také předsedou představenstva RWE East, koncernové divize zodpovědné za aktivity RWE ve střední a jihovýchodní Evropě a Turecku.

V koncernu RWE působí od května 2002, kdy se stal členem představenstva a finančním ředitelem tehdejšího Transgasu. Předtím pracoval v bankovníctví, naposledy jako projektový manažer a poradce frankfurtské Commerzbank pro akvizici RWE v České republice. Vystudoval Westfälische-Wilhelms-Universität v německém Münsteru, kde získal akademickou hodnost v oboru ekonomie.